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2 PABEHCTBA 1 HEPABEHCTBA

100 IM >1M 14 HEJI. > 96 CYT.
IOM>IM 98 CVT.>96 CVT.

300 MM =3 JIM 20CM+80 CM=1M
3 = 3) IM=1M
~ =Y



BbIPAXEHWA C BEJIMYNHAMW.

1. BBIYMCJIUTE, PE3YJIBTAT 3AMUILUTE B CAHTUMETPAX.
IM - 2JIM4CM + 15CM= 91 CM

IM =100 CM 1) 100 CM -24 CM= 76 CM

2)76 CM +15 CM = 91 CM

2. BLIUMCJIUTE, PE3VJIBTAT 3ATIMILIUTE B JIELIIUMETPAX.
4M 6 JIM + 34 IM — 50 CM= 75 IM

1)46 JIM + 34 TM = 80 JIM

50CM=5 M  2) 80JIM-5 JIM=75 IM



BblIPA3UTE:

+ B CEKYHOAX B CAHTVIMETPAX
72 MH =30 C 7a M=25 CM
IMHNH=60 C IM= 100 CM
60:2%1=30 C 100:4*1=25 CM
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X*6= 132 *7
X*6 =924
X=924:6

X=154

[IP. 154*6=132*7

924=924
OTBET: 154

BHTMCSTET A CTOMBIK

924:6=154
154*6=924

132%*7 =924



. HAVONTE SHAYEHWE BbIPAXEHUW:

MoPsIJOK JENCTBUN, BCE BbIYNCIIEHUS BbIMNOJIHSIKOTCS B CTOJIBUK.
600 — (175 + 147) = 278

1) 175+147=322
2) 600-322=278
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3AJIAUN HA
HAXOXIEHUS YUCJIA
[10 JIOJIE.
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Vpox 1.38 MATEMATHKA ‘ \/

H e a)| Ckonbko net I'pomo3eke, ecnu 1 ero Bo3pacra cocrasnset 16 net?
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80 (nem)

Omeem: [ pomoseke 80 nem.

Umobb! Halimu Heu3eecmHoe yucno no e20 done, Hado 00/
3MOoe0 yucna YyMHOXUMb Ha yucsno doned.




3AJJAUN HA
HAXOXJIEHWS JIOJIU 1O
YUCITY
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MATEMATHKA \/

Vpok 1.36

\ p . Pewwure 3anaqu.

Ha geHb poxaeHna Anuce nogapunu 36 nogapkoB. | TpeTbio YacTb BCEX -/
u nonapxoe coctaBnaoT KHUri. | Ckonbko KHur nogapunu Anuce?

36 n. - yenoe (1)
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36 : 3= 12(n)

Omeem: 12 kHue nodapunu Anuce.
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Ymobbk! Halmu rl) (yumaemcs «3HHy0») 000 Yucna, Hado amo

L 4Yucsno pa3denumb Ha n pasHbIx yacmedl. ) T




